



**Об этом широкую общественность Омска проинформировали работники местного СПИД-центра. Расклеенные на домах Советского округа объявления сообщают о неблагоприятной ситуации в этом «жизненно важном вопросе». Судя по всему, к столь неординарным мерам профилактики и привлечения внимания специалистов подвиг эпидемический характер распространения ВИЧ-заболевания на территории Омска и Омской области.**

В частности, в листовке приводятся весьма тревожные факты. «В Омской области продолжается эпидемия ВИЧ-инфекции. На 1 августа 2011 года в Омской области зарегистрировано 4224 ВИЧ-инфицированных, из них 2750 – это жители города Омска. В Советском административном округе г.Омска на 01.08.2011г. выявлено 573 случая ВИЧ-инфекции, в том числе в текущем году – 69 человек. Основной путь заражения – внутривенный при употреблении наркотиков, вместе с тем отмечается рост случаев ВИЧ-инфекций при незащищенных сексуальных контактах».

Впрочем, медики, как могут, «держат руку на пульсе». «Обследование на ВИЧ-инфекцию можно пройти в любом лечебно-профилактическом учреждении (поликлинике) по месту жительства или в центре СПИД, расположенном по адресам: 50 лет Профсоюзов, д.119/1 и ул. 20 лет РККА, д.7, телефоны регистратур: 64-94-66, 36-22-33. Дополнительную информацию Вы можете найти на нашем сайте: [www.aidomsk.ru](http://www.aidomsk.ru)».

фото: [http://re.lutskiy.ru/guest\\_news/view/?688](http://re.lutskiy.ru/guest_news/view/?688)